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Шановний Юріє Миколайовичу! 

У 2006 році внесені зміни до Закону України "Про автомобільний 
транспорт". Зокрема, відповідно пункту 2 статті 53 цього Закону України 
з'явилась вимога, згідно з якою до міжнародних перевезень пасажирів та 
вантажів допускаються резиденти України, які мають досвід роботи на 
внутрішніх перевезеннях на договірних умовах не менше ніж три роки. На 
нашу думку, дія цієї вимоги є недостатньо зрозумілою через відсутність 
механізму її виконання. Протягом чотирьох років не було жодних роз'яснень 
у підзаконних актах, які б конкретизували ряд додаткових моментів у частині 
підтвердження досвіду роботи. 

До АсМАП України звертаються її учасники з проханням отримати 
роз'яснення Головної державної інспекції на автомобільному транспорті 
щодо можливих варіантів підтвердження такого досвіду роботи. Крім того, 
останнім часом відбувається зміна законодавства, яка змушує перевізників 
змінювати назву юридичної особи, її організаційну форму тощо. 

У зв'язку з викладеним просимо надати роз'яснення: 
1. Щодо вичерпного переліку документів, які розглядаються у 

якості підтвердження досвіду роботи перевізника три роки на 
внутрішніх перевезеннях при отриманні міжнародної ліцензії вперше. 

2. Якими документами перевізник може підтвердити досвід роботи 
у наступних випадках: 

00 
РО 
со 2.1. У разі перейменування (перереєстрації) закритих та відкритих 
^ акціонерних товариств ЗАТ та ВАТ у приватні та публічні. 
О 
° Верховна Рада прийняла Закон України від 17.09.2008р. №514-VI 

«Про акціонерні товариства». Закон поділяє акціонерні товариства на 
публічні та приватні (на відміну від звичного поділу на закриті та відкриті). 
Вони повинні у дворічний термін з дня набрання чинності Законом шжвести 
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свою організаційно-правову форму у відповідність з його положеннями. 
Приведення діяльності закритих/відкритих акціонерних товариств у 
відповідність до вимог Закону проводиться через процедуру державної 
реєстрації внесення відповідних змін до статутів акціонерних товариств, у 
тому числі пов'язаних зі зміною найменування юридичної особи, та через 
процедуру приведення внутрішніх документів товариства у відповідність до 
вимог Закону України "Про акціонерні товариства", а також нової редакції 
статуту товариства. 

2.2. У разі переходу Фізичної особи підприємця від спрощеної на 
загальну систему оподаткування. 

У даний момент проходить громадське обговорення проект 
Податкового Кодексу України. Один з варіантів цього проекту містить 
положення, згідно до якого зовнішньо-економічною діяльністю матимуть 
право займатись лише перевізники, що знаходяться на загальній системі 
оподаткування. У разі затвердження цього положення значна частина 
фізичних осіб - підприємців буде переходити на загальну систему 
оподаткування. Чи потрібно буде переоформлювати ліцензію у такому 
випадку, а відтак, підтверджувати досвід роботи? 

2.3. У разі перереєстрації Фізичної особи підприємця у 
Товариство з обмеженою відповідальністю. 

Яким чином підтвердити досвід роботи у разі, коли фізичні особи-
підприємці, які мають ліцензію на здійснення міжнародних автомобільних 
перевезень та які, припинивши приватну діяльність, створюють 
господарські підприємства (юридичні особи) предметом діяльності яких, 
відповідно, є вантажні міжнародні перевезення. При цьому, є очевидним той 
факт, що у свій час, зазначені фізичні особи-підприємці для одержання 
ліцензії на здійснення міжнародних автомобільних перевезень довели 
Головавтотрансінспекції наявність у них власної або орендованої 
матеріально-технічної бази та штатних спеціалістів для проведення 
технічного обслуговування і ремонту автомобільних транспортних засобів, 
надали копії документів, що підтверджують відповідний рівень освіти осіб, 
які відповідають за експлуатацію та технічний стан автомобільних 
транспортних засобів, копію свідоцтв про підготовку водіїв, відомості про 
досвід роботи на внутрішніх перевезеннях на договірних засадах не менше 
ніж три роки та інші відомості на підставі яких і' одержали відповідну 
ліцензію. При цьому до Головавтотрансінспеції надаватимуться ідентичні 
матеріали щодо наявності матеріально-технічної бази та інші відомості, які 
слугували підставою для видачі попередньої ліцензії. 

2.4. У разі зміни організаційної форми підприємств. 
Юридичні особи можуть припиняти свою діяльність в результаті 

передачі свого майна, прав та обов'язків іншим юридичним особам -
правонаступникам (шляхом злиття, приєднання, поділу, пербетворення), 



згідно до частини" 1 статті!04 Цивільного кодексу України, Відповідно ж до 
статті 108 Цивільного Кодексу України перетворенням юридичної особи 
є зміна її організаційно-правової форми. У разі перетворення до нової 
юридичної особи переходять усе майно, усі права та обов'язки попередньої 
юридичної особи. 

Чи буде достатнім для переоформлення міжнародної ліцензії надання 
інформації зі статуту нової юридичної особи' про правонаступництво від 
іншої юридичної особи, яка мала міжнародну ліцензію? 

Завчасно дякуємо за надану і ' ' яво короткий термін. 

З повагою, 
Президент АсМАП України Л.М. Костюченко 

Вик. Коваленко К. 
201-54-59 


